
回答

有, 21 

回答

無, 16 

法善寺保育園の運営に関するアンケート調査 集計結果 

（平成 28年 7月実施分） 

配布世帯数 115 

回答数  37（回答率 32.17%） 

 

問１ 平成 28 年 4 月から最長 1 年の間、法善寺保育所の職員 2 名が法善寺保

育園に残り引継ぎ保育を実施しています。その期間や内容についてはどのように思

われますか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ お子様はいつから「法善寺保育所・法善寺保育園」に在園されていますか？ 

 

問３ 民営化（平成28年 4月）以降の保育についてお尋ねします。 

30% 

70% 

平成28年度から 

平成27年度以前 

前と変わらず子どもがのびのび過ごせていて、子どもが楽しんでいるので安心している 

これまでの事を引き継いで頂くことで行事ごとの準備が今まで通りで助かっている 

など、運営が引き継がれている、良い、期間としては適当といった評価等 10件 

このまま残っていただけたらと思う 

2 名 1年という内容・期間が少ないように感じる(移管法人への転職者数による) 

など、残って欲しい、内容・期間が少ないといったご意見等 5 件 

具体的な内容や何に反映されているか明確でないため分からない 

具体的な内容があまり分からない 

など、具体的な内容が分からないといったご意見等 2 件 

平成 28 年度からの入園のため分からない 

特に何も思わない 

など、その他のご意見等 4 件 

60% 

32% 

3% 5% 

問3(2) 体育指導について､どのように感じら

れていますか? 

満足している 

どちらでもない 

満足していない 

その他 86% 

8% 

3% 3% 

問3(1) 日常の保育(遊びや生活)につい

て、どのように感じられますか？ 

満足している 

どちらでもない 

満足していない 

その他 



 

問４ その他についてお尋ねします。 

73% 

13% 

14% 

問4(3) 保護者の急な残業などであらかじめ

取り決めた利用時間を変更する必要がある

場合の対応に柔軟さを感じますか｡ 

はい 

いいえ 

その他 84% 

8% 
8% 

問4(4) 保育中の発熱やケガなどの処置、

保護者への連絡等の体調変化への対応は

十分ですか｡ 

はい 

いいえ 

その他 

78% 

16% 

0% 6% 

問3(3) 給食･間食についてどのように感じて

おられますか?  

満足している 

どちらでもない 

満足していない 

その他 

57% 

40% 

0% 3% 

問3(4) 行事の内容や日程について､どのよ

うに感じておられますか? 

満足している 

どちらでもない 

満足していない 

その他 

70% 

27% 

3% 0% 

問3(6) 保育園の保護者への対応について

どのように思われますか? 

満足している 

どちらでもない 

満足していない 

その他 

92% 

3% 5% 

問4(1) 給食・おやつなどのメニューは、子ど

もの状態に配慮された工夫を感じられます

か｡ 

はい 

いいえ 

その他 86% 

11% 3% 

問4(2) 戸外遊びの機会は十分だと思いま

すか｡ 

 

はい 

いいえ 

その他 

70% 

27% 

0% 3% 

問3(5) 園の健康管理について､どのように

感じておられますか? 

満足している 

どちらでもない 

満足していない 

その他 



回答有, 

31 

回答無, 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 日頃お感じになっている法善寺保育園に対するご意見・ご要望など、ご自由に

お書きください。 

※ 複数のご意見がある場合、それぞれを 1件としてカウントしています。 

担任以外の保育士も子ども名前を憶えてくれていて嬉しい 

給食が和食中心であること、手作りであることについて良い 

などの保育園等に対し良いという評価等 24 件 

入園式・進級式・卒園式を土曜日にして欲しい 

英語教室など、子どもにとってプラスになる経験をたくさんさせて欲しい 

など、保育園の運営等に関する要望等 16 件 

送迎の時に大変なので園庭の水はけが良くならないか 

車を使って送迎している人は門の側に車を停めないで欲しい 

など、保育園や他の保護者に対する苦情等 17 件 
 

81% 

8% 

11% 

問4(5) 安全対策が十分取られていますか｡ 

 

 

はい 

いいえ 

その他 84% 

11% 
5% 

問4(6) お子様の気持ちや様子､子育てな

どについて職員と話したり相談できています

か｡ 

はい 

いいえ 

その他 

84% 

5% 
11% 

問4(7) 保護者が大切に考えていることにつ

いて、職員は話を聞く姿勢がありますか。 

 

はい 

いいえ 

その他 84% 

0% 
16% 

問4(8) 職員は､お子様に関するプライバ

シー(秘密)を守っていますか｡ 

 

はい 

いいえ 

その他 

73% 

16% 

11% 

問4(9) 要望や意見を､園に対して言いやす

いですか｡ 

 

はい 

いいえ 

その他 


